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1000 доларів проти 12 тисяч гривень: Надія Хільська розкрила шокуючу різницю в гонорарах українських та російських акторів

Українська акторка Надія Хільська заявила про суттєву різницю в гонорарах між
російськими та українськими артистами під час зйомок серіалів до початку
повномасштабної війни. За її словами, росіяни отримували близько $1000 за роль,
тоді як українським платили в рази менше – приблизно 12 тисяч гривень.

Про це Хільська розповіла в інтерв’ю інтерв’ю РБК-Україна LIFE, згадуючи свій досвід
роботи у спільних російсько-українських проєктах, які активно знімалися в Україні і
продавалися на ринки країн СНД. Вона зазначила, що така практика була
поширеною, а нерівність у фінансовому ставленні – відчутною навіть для виконавців
головних ролей.
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1000 доларів проти 12 тисяч
гривень: Надія Хільська розкрила
шокуючу різницю в гонорарах
українських та російських акторів

 

Росія застосовує mesh-мережі для
керування дронами в реальному
часі, — ПС ЗСУ

В Україні посилили правила
будівництва таунхаусів: експерти
прогнозують зростання цін на
житло

У Польщі викрили масштабну схему
обходу санкцій з постачанням
елітних авто до РФ

Хвилина мовчання на весь Київ:
пам’ять полеглих тепер щодня
вшановуватимуть через 400 точок
оповіщення
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Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна

10.04.2026

Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
інтернет
#САП #НБУ #НАБУ
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Акторка уточнила, що достеменно знає про гонорар у тисячу доларів для росіянина,
який грав головну роль у серіалі, де вона також брала участь. Водночас українські
актори, за її словами, могли отримувати приблизно 12 тисяч гривень, хоча точну
цифру вона не береться підтверджувати, аби уникнути неточностей.
"Це було дуже неприємно, тому що, насправді, у них була дуже висока зарплатня. А у
наших, навіть головних, акторів, була набагато нижча зарплата. Я знаю, що у
головного героя серіалу, де я знімалась, був гонорар 1000 доларів на той момент. Я
так розумію, що це стандартно. А у наших, тут я боюсь брехати, 12000 гривень", –
сказала актриса.

Хільська наголосила, що навіть коли сама згодом отримала більшу роль, її оплата все
одно залишалася значно нижчою, ніж у російських колег. За її словами, така різниця
була фактично "стандартною таксою" на той момент.

"Пізніше, коли я грала лінійну роль, все одно зарплата була набагато нижчою. І не
12000 гривень навіть. А у них була вся та ж тисяча доларів. Якась така такса", –
зазначила Хільська.

Акторка також зізналася, що відчуття меншовартості серед українських артистів було
поширеним. Вона підкреслила, що це відчувалося постійно – як у фінансовому
аспекті, так і в загальному ставленні з боку продюсерів.
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Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Тихе» правосуддя у Голосіївському
парку: справу про знесення
незаконного ресторану перевели у
закритий режим 

«Захищаємо Донбас»: російська
чемпіонка Зайцева видала порцію
цинічних фейків про війну в Україні

Міністр МВС: Стрілець у Києві
записував свої дії на диктофон під
час теракту 

Кредит на 90 мільярдів євро в
обмін на нафту: Єврокомісія
назвала умови розблокування
допомоги Україні

Удар по експорту РФ: дрони СБУ
атакували станцію «Самара», де
формують сорт нафти Urals

На Слов’янському напрямку
українські захисники знищують
техніку та логістику російських
військ, — ЗСУ 

СБУ і поліція викрили шість схем
ухилення від мобілізації по Україні

На Добропільському напрямку
російські штурми завершилися
значними втратами, — ЗСУ

Новообраний прем’єр Угорщини
Петер Мадяр поставив дедлайн для
відставки посадовців команди
Орбана

Опубліковано кадри затримання
вісьмох представників
Пересипського ТЦК в Одесі 

Лавров заявив, що Росія очікує
виконання «домовленостей з
Аляски» між Путіним і Трампом

У Києві виявили кол-центр із
налагодженою схемою діяльності та
десятками робочих місць 

ВАКС визнав ексголову «Родовід
Банку» Єгоренка винним, але
звільнив від покарання через
строки давності 

Дуа Ліпа допомогла зібрати кошти
на реанімобіль для українських
бойових медиків

«Чому ви вважаєте, що я винна?»:
патрульна Дудіна пояснила, чому не
відкрила вогонь по стрільцю в
Києві 

Бюджетна «годівниця»: як колишня
фірма мера Бурштина Андрієшина
виграла понад 100 міських тендерів

Від мера до аграрія з бронею: як
Ігор Поліщук уникнув мобілізації
після відставки через аудит на 800
мільйонів
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РоздрукуватиРоздрукувати  Надіслати товаришуНадіслати товаришу

"Ти постійно відчуваєш себе жахливо меншовартісно. Я не знаю, як так і чому. Це
дуже неприємно, звісно. Але я пам’ятаю підхід до них і підхід до нас", – додала вона.

Водночас Хільська зауважила, що безпосередньо на знімальному майданчику
російські актори поводилися коректно щодо питань політики. Вона згадала роботу
над серіалом "Доктор Надія", де, зокрема, співпрацювала з російською акторкою
Анастасією Паніною, і зазначила, що тоді жодних конфліктів не виникало.

Однак після початку повномасштабної війни ситуація змінилася. За словами акторки,
вона намагалася знайти Паніну в соцмережах, але не змогла цього зробити,
припустивши, що та її заблокувала, попри попереднє нормальне спілкування.
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